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Postupak unosa službenih osoba u sustav Comet
Obzirom da je informatički sustav HNS-a uveo zadnjih dana značajnije preinake i novitete u sustavu pisanja
zapisnika (Službene osobe kluba se odabiru iz ponuđene baze, a više se ne upisuju ručno), u nastavku Vam
objašnjavamo postupak kojim klubovi mogu upisati svoje službene osobe u bazu podataka.

1. Na izborniku s lijeve strane odabrati TRENERI/STOŽER

2. Nakon što se otvori podizbornik, odabrati NOVI ČLAN STOŽERA

3. Na novootvorenom predlošku Unijeti potrebne podatke nove službene osobe (crvenom bojom su
označena obavezna polja) – upisati OIB, spol, prezime i ime, datum i mjesto rođenja te prije spremanja
podataka unijeti fotografiju (ukoliko se ranije spreme podatci, moguće je da nećete imati ovlasti
unijeti/promijeniti fotografiju te će to morati učiniti ovlaštena osoba saveza/središta.

4. Nakon što su spremljeni profilni podatci službene osobe, ispod njih se na podizborniku AKTIVNE
REGISTRACIJE vrši unos podataka vezanih za vrstu registracije. Na padajućem izborniku odabere TIP
REGISTRACIJE (fizioterapeut, predstavnik kluba, rukovoditelj osiguranja…) i datum te se uneseni podatci
spreme.

Ukoliko je osoba koja se unosi već nalazi u bazi COMET sustava u nekom drugom svojstvu, nakon unosa OIB-
a pojavit će se obavijesni prozor s tekstom: Već postoji osoba s istim OIB-om u sustavu. Želite li učitati tu
osobu? Potrebno je odabrati UČITAJ te će se prikazati profilni podatci osobe kojima treba pritiskom na tipku
NOVA REGISTRACIJA samo pridodati podatke vezane za registraciju (pri postojanju osobe u sustavu preskače
se korak 3. te se prelazi na korak 4.).

Nakon završenog postupka unosa službene osobe, pri pisanju zapisnika na padajućem izborniku će
biti ponuđene unesene službene osobe.

Molimo klubove da unose vjerodostojne podatke budući da se za unos netočnih i krivih informacija
može odgovarati pred nadležnim tijelima, a u sustavu postoji trag svakog unosa podataka i korisničkog imena
koje  ih  je  unijelo.  Stoga,  molimo  klubove  i  sportske  djelatnike  da  nikome  ne  prosljeđuju  svoje  lozinke  i
korisnička imena. Također, kod unosa fizioterapeuta i liječnika molimo klubove da vode računa o stručnosti
i educiranosti osobe koju licenciraju.

Prije i pri odigravanju utakmice, sve unesene službene osobe mogu biti provjerene od strane
delegata, a službena osoba je dužna pri tome predočiti svoju osobnu iskaznicu.

Klub ima pravo unosa više službenih osoba, a za svaku se plaća pristojba te će nadležni
savez/središte ili organ koji rukovodi natjecanjem klubu ispostaviti račun za licencirane službene osobe te
za iste izraditi plastificirane iskaznice.
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